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Mokyklos etapas e 2011-2012 m. e X—XII kl. mokslininkas-vyr

Mokslininkas

Jaunasis mokslininkas Antanas tyrinéja skirtingy blusy rusiy
gyvenimg ir dauginimasi.

Paskutiniojo eksperimento metu jis tyrinéjo dvi sparciai be-
sidauginanciy blusy risis. | viena inda jis supylé dviejy rusiy
(pavadinkime jas «v ir ) blusu. « rusies blusos dauginasi taip,
kad ju skaicius kas parg padvigubéja. Tuo tarpu ( rusies blu-
sos miklesnés — ju skaicius per ta patj laika patrigubéga.

Pavyzdziui, jei eksperimento pradzioje « rusies blusy buvo 4,

o 8 blusy — 7, tai po paros a blusy bus 8, o 8 blusy bus 21.

Issiblaskélis Antanas eksperimento pradzioje nepasizyméjo, kiek kurios rusies blusy jdéjo j
indg, bet prisimena, kad « rusies blusy buvo dvigubai daugiau nei 8. Mokslininkas taip pat
uzmirso, kada pradéjo eksperimenta, tad nezino ir bandymo trukmeés 7.

Uzduotis. Zinoma, kad eksperimento pabaigoje buvo N blusy. Nustatykite, kiek dieny 7'
truko eksperimentas ir kiek jo pradzioje buvo « ir § rusies blusy.

Jei yra keli galimi atsakymai, pateikite ta, kur bendras blusy kiekis (t.y. « ir [ rusies blusuy
suma) eksperimento pradzioje buty maziausias.

Pradiniai duomenys. Pirmoje eilutéje pateiktas blusy skai¢ius N. Duomuo toks, kad
atsakymas visada egzistuoja.

Rezultatai. Vienoje eilutéje iSveskite tris sveikuosius skaicius: eksperimento trukme dieno-
mis T, « ir § rusies blusy skaic¢ius eksperimento pradzioje.

Ribojimai. 10 < N <2000, 1 <T <10, 1 <a,8 < 100.
Pradiniai duomenys ir rezultatai yra sveikieji skaiciai.

Pavyzdziai.

Pradiniai duomenys | Rezultatai Paaiskinimas

17 221 Eksperimentas truko 2 dienas. « rusies blu-
sy eksperimento pradzioje buvo 2, o jo pa-
baigoje 2 x 2 x 2 = 8. [ rusies blusy eks-
perimento pradzioje buvo 1, o jo pabaigoje
1 x3x3 =29 Viso blusy eksperimento
pabaigoje gaunasi 17, kiek ir duota.

Pradiniai duomenys | Rezultatai Paaiskinimas

258 312 6 Eksperimentas truko 3 dienas. « rusies blu-
sy eksperimento pradzioje buvo 12, o jo
rusies — 6.
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